
พระเจ้าผู้คนที่พบกับ‌

ได้รับการรักษากระดูกข้อมือหักโดยไม่ต้องผ่าตัด
อี จีซุก | อายุ 55 ปี เขตโทบง กรุงโซล

 เพราะตอนนั้นฉันไม่รู้สึกเจ็บแล้ว ฉันใส่เฝือก

และกลับบ้าน และตั้งแต่นั้นก็เริ่มเข้าร่วมการ

ประชุมอธิษฐานดาเนียลทุกคืนด้วยจิตใจที่ร้อน

ร้น ทุกครั้งที่เข้าร่วมการนมัสการ ฉันพยายาม

ถวายการนมัสการแด่พระเจ้าด้วยสิ้นสุดใจ และ

ด้วยวิญญาณและความจริง และในการเข้าค่าย

ภาคฤดูร้อนมันมิน ปี 2025 ในการประชุม

อธิษฐานเพื่อการรักษาโรควันแรก

เมื่อฉันได้รับคำอธิษฐานจากศิษยาภิบาลอาวุโส

ทันทีที่ได้รับคำอธิษฐาน แรงที่ข้อมือก็กลับมา

และความเจ็บปวดหายไปอย่างสิ้นเชิง ตอนนั้น

ฉันสามารถขยับมือได้ตามปกติทันที และหลัง

จบการเข้าค่ายในวันรุ่งขึ้น ฉันก็สามารถกลับไป

ทำงานได้อย่างปกติ ฉันขอถวายคำขอบพระคุณ

และพระสิริทั้งหมดแด่พระบิดาเจ้า ผู้ทรงรักษา

กระดูกข้อมือที่แตกอย่างรุนแรงของฉัน

ให้หายอย่างสมบูรณ์ค่ะ ฮาเลลูยา!

ในวันที่ 19 กรกฎาคม ปี 2025  

ในวันที่ฝนตก ฉันลื่นล้มจนทำให้ข้อมือขวา

กระแทกกับขั้นบันไดอย่างรุนแรง จนข้อมืองอ

ไปด้านหลัง ฉันพยายามลุกขึ้นและลองขยับ

มือดู แต่ขยับไม่ได้เลยแม้แต่นิดเดียว ตอนนั้น

ฉันจึงได้สำรวจตัวเองที่เคยละเลยในการ

อธิษฐาน และใช้เวลาไปกับการดูละคร แม้จะ

เจ็บจนมีน้ำตาไหล แต่ในอีกมุมหนึ่งของจิตใจ

ฉันกลับรู้สึกว่า “พระเจ้าพระบิดาทรงรักฉัน

จริง ๆ” และคำขอบพระคุณก็ออกมาจาก

จิตใจ แม้จะเจ็บมาก แต่ฉันก็ใช้มือซ้าย

ประคองมือขวาไว้ และโทรไปรับเอาคำ

อธิษฐานเพื่อผู้ป่วยทางโทรศัพท์ ของศิษยาภิ

บาลอาวุโส หลังจากได้รับคำอธิษฐาน ฉันรู้สึก

ว่าความเจ็บปวดเริ่มทุเลาลงหลังจากนั้น ฉันได้

รับคำอธิษฐานจากผู้รับใช้ โออินซุก 

 “​รัศมี​ภาพจงมี​แด่​พระเจ้าในที่​สูงสุด
และบนแผ่นดินโลกสันติสุขจงมี
ท่ามกลางมนุษย์ทั้ งปวงซึ่งทรง
โปรดปรานนั้ น”
ลูกา 2 : 14

 และได้รับคำแนะนำให้ไปตรวจที่โรง

พยาบาล ฉันตกใจมาก เพราะหลัง

จากได้รับคำอธิษฐานแล้ว ฉันไม่รู้สึก

เจ็บปวดอีกเลย ฉันไปตรวจที่โรง

พยาบาลและถ่ายเอ็กซ์เรย์ ผลตรวจ

ออกมาว่า กระดูกข้อมือขวาแตกเป็น

3 ชิ้น และกระดูกหนึ่งชิ้นเบี่ยงออก

ไปด้านข้าง แพทย์บอกว่า “กรณี

แบบนี้จำเป็นต้องผ่าตัด” แต่ฉันไม่ได้

ผ่าตัด และไม่ได้กินยาเลย



สามารถแสกนเพื่อดูรายการได้ เลย!!

ฉันทำงานเป็นครูสอนโยคะ ในตอนเด็กฉันมี

ปัญหาความขัดแย้งภายในครอบครัว ฉันได้รับ

บาดแผลทางจิตใจ จนต้องทนทุกข์กับโรคแพนิค

โรคซึมเศร้า มีอาการนอนไม่หลับ แผลใน

กระเพาะเรื้อรัง และไมเกรน จนต้องพึ่งยา เพื่อ

หลีกหนีจากความเจ็บปวด หลังจากนั้นฉันเริ่ม

พึ่งพาแอลกอฮอล์ และท้ายที่สุดก็กลายเป็นโรค

ติดสุรา ต้องเข้ารับการรักษาในโรงพยาบาลอยู่ราว

8 เดือน เมื่อประมาณ 2 ปี 6 เดือนก่อน ฉันได้

พบกับสามีของฉัน และน้องชายของสามี และ

ภรรยาของน้องชายคือมัคนายิกาอาวุโส อี ยองจา

ที่คอยประกาศและช่วยเหลือเราอย่างต่อเนื่อง ใน

ปีนี้เราจึงได้ย้ายมาอยู่แทจอน และเมื่อวันที่ 30

มีนาคม ฉันได้ลงทะเบียนเป็นสมาชิกที่คริสตจักร

แทจอนมันมิน ฉันมีโรคหอบหืดมาตั้งแต่เด็ก จึง

หายใจติดขัด ไออยู่เสมอ และบ่อยครั้งถึงขั้นรับ

ประทานอาหารไม่ได้เลย แต่วันที่ฉันได้รับคำ

อธิษฐานจากศิษยาภิบาล พักฮึงยอง หลังจากที่ลง

ทะเบียนสมัครสมาชิกที่คริสตจักร อาการไอก็

หยุดลง และลมหายใจก็โล่งขึ้นอย่างเห็นได้ชัด

เหตุการณ์ครั้งนั้นทำให้สามีของฉันติดตามมาคริ

สตจักรด้วย ด้วยคำสอนและคำอธิษฐานของผู้

เลี้ยง  สามีของฉันก็ได้มีประสบกับฤทธิ์อำนาจ

รายการ โอลี ไบเบิ้ล
มีบริการพากย์ 7 ภาษา (ภาษาอั งกฤษ, จีน, ญี่ปุ่น, สเปน, รั สเซีย, ฝรั่  งเศส, ไทย)
และให้ บริการคำบรรยายภาพ 13 ภาษา (ภาษาอั งกฤษ, จีน, ญี่ปุ่น, สเปน, รั สเซีย,

ฝรั่  งเศส, อูร์ดู, ฮินดู, ทมิฬ, สวาฮิลี , โรมาเนีย และฮีบรู)

คิม ย็อง รัง | อายุ 64 ปี ชุงนัม แดจอน

เธอได้รับการรักษา โรคหอบหืด โรคพิษสุราเรื้อรัง โรคซึมเศร้า 
โรคแพนิค

อันน่าอัศจรรย์ของพระเจ้า ทั้งโรคมะเร็ง

หลอดอาหาร โรคหัวใจ และปัญหาข้อสะโพก

ได้รับการรักษาอย่างมหัศจรรย์ แต่สำหรับฉัน

แม้จะได้รับพระคุณมากมาย แต่ก็ยังดำเนิน

ชีวิตคริสเตียนที่ไม่ดีอยู่บ่อยครั้ง เช่น ขาดการ

นมัสการในวันสะบาโต หรือแอบดื่มเหล้าโดย

ไม่ให้สามีรู้ อย่างไรก็ตาม ทุกครั้งที่เกิด

เหตุการณ์เหล่านี้ ศิษยาภิบาลและพี่น้องในคริ

สตจักรจะมาเยี่ยมเยียนหนุนใจอย่างสม่ำเสมอ

ด้วยความรักและด้วยพระคำของพระเจ้า แม้

ทางคริสตจักรจะแนะนำให้เข้าร่วมค่ายภาค

ฤดูร้อนปี 2025 ของมันมิน แต่ฉันก็รู้สึกกลัว

เพราะโรคแพนิคที่ทำให้ฉันไม่สบายใจเมื่ออยู่

ท่วมกลางผู้คนจำนวนมาก อย่างไรก็ตาม วันที่

4 สิงหาคม ซึ่งเป็นวันแรกของการเข้าค่าย ฉัน

ได้ฟังพระคำและรับคำอธิษฐานเพื่อผู้ป่วย 

และในตอนนั้น ฉันรู้ตัวว่าสามารถอยู่

ท่ามกลางผู้คนมากมายและนมัสการ

พระเจ้าได้หลายชั่วโมงโดยไม่เกิดอาการ

แพนิคเลย อาการทางจิตที่เคยไม่มั่นคง

เพราะโรคจิตเวช ก็เริ่มกลับมาสงบและมี

สติขึ้น ก่อนการประชุมอธิษฐานเพื่อการ

รักษาโรคในเดือนกันยายน ฉันตั้งใจอด

อาหารตอนเช้า 2 สัปดาห์ และตั้งใจ

อธิษฐานอย่างร้อนร้น ในการประชุม

อธิษฐานเพื่อการรักษา เมื่อฉันได้รับคำ

อธิษฐาน ความสงบสุขก็เข้ามาในทั้ง

ร่างกายและจิตใจ อาการซึมเศร้าหายไป

วันที่ 12 ตุลาคม ในงานครบรอบการก่อ

ตั้งคริสตจักรมันมิน ฉันได้ไปทักทายและ

รับคำอธิษฐานจากศิษยาภิบาลอาวุโส

ทันทีที่ได้รับคำอธิษฐาน ฉันรู้สึกเหมือน

ถูกห่อหุ้มด้วยไฟพระวิญญาณทั่วร่างกาย

ทำให้ฉันมีความสุขจนแทบไม่อาจหลับได้

ทั้งคืน หลังจากนั้น โรคภัยทั้งหมดก็หาย

ไปอย่างสิ้นเชิง ฮาเลลูยา! ฉันขอถวายคำ

ขอบพระคุณและพระสิริทั้งหมดแด่

พระเจ้าผู้ทรงรักษาและปลดปล่อยฉัน

จากโรคต่างๆค่ะ



แพ็งกีอิล | อายุ 53 ปี โซล คูโรกูโร 

โอกาสพิเศษเพื่อการรักษาและการได้รับคำตอบ!
“การประชุมอธิษฐานเพื่อการรักษา" ที่เต็มไปด้วยการรักษา

และการได้รับคำตอบด้วยการทำงานของพระวิญญาณบริสุทธิ์ที่ลุกโชน
ช่วงเวลาที่อยู่ด้วยกัน จะมีปาฏิหาริย์ใหม่เกิดขึ้นในชีวิตค่ะ!

ศิษยาภิบาลอาวุโส 
ซูจินลี

วันศุกร์ที่ 30 มกราคม 2026
เวลา 21 : 00 น.

เขาเกือบจะต้องผ่าตัดนิ้วเท้าจากโรคเบาหวานแต่ได้รับการรักษาด้วยคำอธิษฐาน

ผมได้รับการวินิจฉัยว่าเป็นโรคเบาหวานเมื่อ 4 ปีก่อน แต่ไม่ได้กินยาหรือรักษาอย่างจริงจัง แต่

ผมก็ยังทำงานที่ต้องใช้แรงมาก ทำให้ไม่ค่อยได้กินอาหารตรงเวลา และยิ่งปล่อยไว้ระดับ

น้ำตาลก็ยิ่งสูงขึ้น ช่วงต้นเดือนสิงหาคมปีนี้ อยู่ ๆ ก็เกิดอาการปวดรุนแรงที่นิ้วก้อยเท้าซ้าย

ปวดจนแทบนอนไม่ได้ และลงน้ำหนักที่เท้าก็ไม่ได้ เวลาเข้าห้องน้ำต้องกระโดดด้วยขาข้าง

เดียว การออกไปไหนต้องมีคนพยุง ผมจึงเริ่มอดอาหารอธิษฐาน 3 วัน วันที่ 13 สิงหาคม 

ผมไปโรงพยาบาลเพื่อทำการตรวจอาการ แพทย์ตรวจแล้วบอกว่า “เป็นเนื้อเน่าจากโรคเบา

หวาน ขั้นรุนแรง ต้องรีบไปโรงพยาบาลใหญ่ และอาจต้องตัดนิ้ว” ผมจึงถูกส่งไปโรงพยาบาล

ใหญ่ และผลตรวจที่นั่นก็เหมือนกันเนื้อกำลังเน่าและลุกลามอย่างรวดเร็ว และจำเป็นต้อง

ผ่าตัดนิ้วทันที โดยกำหนดวันผ่าตัดไว้วันที่ 19 สิงหาคม วันที่ 17 สิงหาคม ซึ่งเป็นวันอาทิตย์

ผมไปหาศิษยาภิบาลอาวุโสเพื่อรับคำอธิษฐาน ท่านอ่านคำอธิษฐานที่ผมเขียนไป 

แล้วชี้ให้ผมตรวจสอบชีวิตฝ่ายวิญญาณของตนเอง และบอกว่า “นี่ไม่ใช่แค่เรื่องสุขภาพ 

แต่เป็นเรื่องที่ควรกลับใจต่อพระเจ้าอย่างแท้จริง” จากนั้นท่านอธิษฐานให้ด้วยความรัก ขอให้ผมหายโดยไม่ต้องถูกตัดนิ้ว ผมเก็บคำ

หนุนใจนั้นไว้ในใจ แล้วหันกลับมามองชีวิตตัวเอง และได้ตระหนักว่า ตั้งแต่ผมลำบากเรื่องการเงิน ผมก็หยุดถวายสิบลดมาประมาณ

หนึ่งปี อีกทั้งยังละเลยการช่วยเหลือและเอาใส่ใจผู้อื่น ผมจึงเริ่มกลับมาถวายสิบลดของพระเจ้าอย่างถูกต้อง ตั้งแต่รายได้ล่าสุด และ

สารภาพบาปทุกสิ่งที่ละเลยมาตลอด แต่แล้วสิ่งอัศจรรย์ก็เกิดขึ้น หลังได้รับคำอธิษฐาน อาการปวดจากเนื้อเน่าก็ค่อย ๆ ทุเลาลง

อย่างชัดเจน เมื่อใกล้ถึงวันผ่าตัด ผมไปตรวจอีกครั้งเพื่อเตรียมเข้าโรงพยาบาล แต่ด้วยค่ารักษาที่แพงมาก จึงตัดสินใจย้ายไปโรง

พยาบาลเฉพาะทางด้านเท้า และผลตรวจที่นั่นก็ทำให้ทุกคนตกใจ การลุกลามของเนื้อเน่าได้หยุดลงแล้ว! 

แพทย์บอกว่าไม่จำเป็นต้องผ่าตัดนิ้ว เพียงตัดผิวหนังที่ตายแล้วออกเท่านั้น

ผมจึงเข้ารับการผ่าตัดเล็กๆและการผ่าตัดก็ผ่านไปด้วยดี ตอนนี้มีเนื้อใหม่

กำลังงอกขึ้นมาอย่างสวยงาม แพทย์พูดว่า “ถ้าตัดนิ้วจริง คุณคงต้องนอนโรง

พยาบาลอีกนาน” ผมได้ยินแล้วก็อดไม่ได้ที่จะขอบคุณพระเจ้าด้วยน้ำตาไหล

พระเจ้าทรงมีพระเมตตา และไม่ปล่อยให้ผมต้องสูญเสียอวัยวะ และทรง

รักษาผมอย่างอัศจรรย์ ผมจึงขอถวายพระเกียรติและขอบพระคุณแด่พระเจ้า

ผู้ทรงเมตตาและฟื้นฟูชีวิตผมจากความตายฝ่ายวิญญาณให้มีชีวิต

และให้ผมได้รับการรักษาโดยที่ไม่ถูกตัดนิ้วเท้าครับ ฮาเลลูยา
(ใบรับรอง ระบุว่าจำเป็นต้องมีการผ่าตัดนิ้วเท้า 2025.8.13.)



คำตรัสสุดท้าย 7 คำบนไม้กางเขน

 ครั้นเวลาเที่ยงก็บังเกิดความมืด
ทั่​วท​ั้งแผ่นดินจนถึ​งบ​่ายสามโมง 
พอบ่ายสามโมงแล้ว พระเยซู​ทรง

ร้องเสียงดังว่า 
“เอโลอี เอโลอี ลามาสะบักธานี”
แปลว่า “พระเจ้าของข้าพระองค์
พระเจ้าของข้าพระองค์ ไฉน

พระองค์ทรงทอดทิ้งข้าพระองค์​เสีย​
”

( มาระโก 15:33-34 )

เมื่อพระเยซูทรงถูกตรึงบนไม้กางเขนเป็น

เวลาหกชั่วโมงแล้ว ในเวลาเก้าโมง พระองค์

ทรงร้องเสียงดังว่า “เอลี เอลี ลามา สะบัก

ธานี” ซึ่งเป็นคำตรัสข้อที่สี่จากคำตรัส

สุดท้าย 7 คำบนไม้กางเขน คำตรัสทั้งเจ็ดที่

พระเยซูตรัสบนไม้กางเขนเพื่อบอกแก่มวล

มนุษยชาตินั้น ล้วนมีความหมายฝ่าย

วิญญาณลึกซึ้งและล้ำค่าอย่างยิ่ง ถ้าคนรอบ

ข้างไม่ได้ยิน ก็จะไม่อาจสืบทอดหรือบันทึก

สิ่งสำคัญนี้ได้ ดังนั้นพระองค์จึงตรัสเสียงดัง

สุดกำลังเพื่อให้คนที่อยู่ใกล้ได้ยินอย่าง

ชัดเจน มีคนบางคนเข้าใจผิด คิดว่าพระเยซู

ร้องเช่นนั้นเพราะทรงเจ็บปวดจากความ

ทรมานทางกายจนบ่นโทษพระเจ้า แต่

ความจริงไม่เป็นเช่นนั้นเลย เหตุผลที่

พระองค์ทรงร้องว่า “เอลี เอลี ลามา สะบัก

ธานี” ดัง ๆ นั้น เป็นเพราะพระเยซูทรง

เสด็จมาในโลกนี้เพื่อรับไม้กางเขน ทำลาย

อำนาจของผีมารซาตาน และเปิดทางแห่ง

ความรอดให้แก่มนุษย์ทุกคน พระองค์ทรง

เชื่อฟังน้ำพระทัยของพระเจ้าพระองค์ทรง

ถวายชีวิตของพระองค์พระองค์ทรงทนต่อ

การหมิ่นประมาท การดูหมิ่น และความ

เจ็บปวดทุกอย่าง

หนังสือพิมพ์มันมิน ฉบับที่1032 ตีพิมพ์ | (วันที่ 28 มีนาคม 2025)

สำนักพิมพ์ ลีซูจิน | บรรณาธิการ คิมจินฮง | สำนักพิมพ์ คิมกยูซอง
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นมัสการวันอาทิตย์เช้า

นมัสการวันอาทิตย์บ่าย

นมัสการวันพุธ

นมัสการวันศุกร์

ประชุมอธิษฐานดาเนียล

เวลา 10:30 น.

เวลา 15:00 น.

เวลา 19:00 น.

เวลา 11:00 น.

เวลา 21:00 น.

สามารถดูการนมัสการและการประชุม

อธิษฐานดาเนียลและการออกอากาศสดและ

บันทึกเสียงผ่านทางอินเทอร์เน็ต

การถ่ายทอดสดGCN (www.gcntv.org) 

คริสตจักรมันมินจุงอัง (www.manmin.org)

4. เอลี เอลี เอลี ลามา สะบักธานี 

 แล้วพระองค์จะทรงบ่นโทษพระเจ้าได้

อย่างไร? ดังนั้นถ้อยคำนี้จึงไม่ใช่เสียงร้อง

ด้วยความเจ็บปวดหรือความคับแค้นใจ 

แต่มีจุดประสงค์ที่ชัดเจน ประการแรก เพื่อ

ให้ทุกคนรู้ว่าพระองค์ถูกตรึงบนไม้กางเขน

เพื่อไถ่บาปของมนุษยชาติ พระบุตรองค์

เดียวของพระเจ้า ทรงสละพระสิริแห่งฟ้า

สวรรค์และยอมถูกพระเจ้าทอดทิ้ง 

เพื่อให้มนุษย์เข้าใจว่าทำไมพระองค์จึงต้อง

เผชิญความเจ็บปวดนี้ คำร้องนี้เป็นเสียง

ประกาศว่าพระเยซูผู้ไร้ตำหนิใด ๆ ได้รับไม้

กางเขนเพื่อไถ่บาปให้แก่มนุษย์และเปิด

หนทางให้พวกเราได้รับความรอด อีกทั้ง

ปกติพระเยซูคริสทรงเรียกพระเจ้าว่า “พระ

บิดาของเรา” แต่ในวาระนี้ทรงเรียกว่า

“พระเจ้าของข้าพระองค์”

 เพราะพระองค์กำลังแบกรับความบาปของ

มนุษย์ และคนบาปไม่อาจเรียกพระเจ้าว่า

“พระบิดา” ได้ พระองค์ทรงอยู่ในฐานะผู้รับ

ความบาปแทนมนุษย์ ดังนั้นพระองค์จึงไม่

อาจเรียกพระเจ้าว่า “พระบิดา”ได้ 

เช่นเดียวกัน เมื่อเรารักพระเจ้าและอยู่ใน

ความรักของพระเจ้า เราก็จะเรียกพระเจ้าว่า

“อับบา พระบิดา” อย่างเป็นธรรมชาติ 

แต่เมื่อเรามีความบาปหรือมีความเชื่อที่ยังห่าง

ไกลจากพระเจ้า เราก็จะเรียกพระเจ้าว่า

“พระเจ้า” มากกว่า ประการที่สอง เพื่อตัก

เตือนมนุษย์อีกครั้งหนึ่งว่า แม้พระองค์จะยอม

ตายเพื่อพวกเขา มนุษย์จำนวนมากก็ยังคงไม่รู้

และยังเดินไปสู่ทางแห่งความพินาศ พระเจ้า

ทรงส่งพระเยซูคริสต์ พระบุตรลงมาในโลกนี้

เพื่อยอมถูกเยาะเย้ยและถูกตรึงบนกางเขน

โดยน้ำมือของสิ่งทรงสร้าง พระเยซูทรงรู้ดีว่า

ทำไมพระเจ้าจึงทรงละทิ้งพระองค์ในช่วงนั้น

แต่ผู้คนที่ตรึงพระองค์กลับไม่รู้เลย ด้วยเหตุนี้

พระเยซูจึงทรงร้องว่า “พระเจ้าของข้า

พระองค์ พระเจ้าของข้าพระองค์ เหตุใดจึง

ทรงทอดทิ้งข้าพระองค์?” เพื่อให้ผู้ที่ไม่รู้ได้

ตระหนักถึงความรักของพระเจ้าและหันกลับ

มาสู่ทางแห่งความรอด


